



# 郑州首笔家装改造“焕新”补贴发放

## 17.27万余元,11个家庭首先享受到福利

本报讯(记者 孙雪莘 通讯员 白素静)10月22日,郑州市上街区率先完成了全市首批家装改造“焕新”活动补贴审核、发放工作,第一批通过审核的消费者申请补贴中的第一笔172730.44元已经发放到消费者手中,这也是全省首批首笔拨付资金,上街区11个家庭首先享受到了此次活动福利。

“正好赶上了这次的补贴福利,补贴下来的预算还可以买些好点的家具。”来自上街区联盟新城小区的张先生申请到了2万元装修补贴,他告诉记者,早前已经准备好了房屋如何设计,本打算来年开春动工装修,恰巧看到自家房屋符合这次活动补贴条件,向工作人员了解清楚申请所需材料之后就找了装修公司签合同。

据了解,根据《2024年度郑州市旧房装修、厨卫改造所用材料物品购置补贴操作细则》(试行)相关要求,在我市行政区已办理不动产权证(房屋产权证)的房屋,或已竣工验收并交付使用的房屋,且使用时间为一年以上的消费者,购买用于家装改造所需的部分物品和材料的,按照购置价的20%给予补贴,每人每套房补贴金额最高不超过2万元,活动补贴期限为2024年9月30日至12月31日。

此次上街区首笔补贴的拨付是2024年郑州家装改造“焕新”活动的

重要进展。目前,全市已有1165个家庭申报家装焕新补贴约877万元,补贴资金已到位,其他通过审核的家庭也将于近日陆续收到补贴资金。

“线上申请非常方便快捷,‘郑好办’APP里热点问题解答一目了然,办事效率有很大提高。”张先生说,补贴申请提交第二天就看到审

核已通过,补贴资金现在也在个人账户里了,为郑州市政府办事效率和办事态度点赞。

记者了解到,本次补贴按照“先到、先审、先得”的原则进行发放,正在装修或有装修计划的家庭可以尽快申请了,准备好相关材料通过“郑好办”APP即可线上申报。



### 财知道

## 我省首只S基金落地郑州

本报讯(记者 安欣欣)记者近日获悉,河南首只S基金——中金接续元亨(郑州)股权投资合伙企业(有限合伙)成功设立,已落地郑州高新区。

据了解,中金接续元亨(郑州)股权投资合伙企业(有限合伙)注册资本7亿元,执行事务合伙人为中金资本运营有限公司(以下简称中金资本),合伙人分别为烟台市财金新动能投资有限公司、河南省战新产业投资基金(有限合伙)、上海隆赢投资管理有限公司、苏州市相城二期新兴产业创业投资中心(有限合伙)、中金资本运营有限公司、湖北省宏泰基础建设投资有限公司、苏州东方产投二期投资基金合伙企业(有限合伙),合伙人均为国有背景。

S基金,即Secondary Fund,是专门从投资者手中收购另类资产基金份额、投资组合或出资承诺的基金产品。与传统私募股权基金不同,S基金的交易对象是其他投资者,而非直接投资于企业股权。S基金在私募基金份额二级市场交易中非常活跃,它们通过购买现有投资者的份额或投资组合,为私募股权二级市场提供流动性。

### 金播报

#### 工商银行郑州分行 扎实开展开学迎新季反诈工作

为坚决遏制校园内电信网络诈骗案件发生,今年9月以来,工商银行郑州分行扎实开展各项开学迎新季反诈工作。首先加强反诈宣传,营造浓厚反诈氛围。充分依托营业网点的阵地宣传优势,利用LED滚动屏、广告屏等渠道持续普及反诈、支付结算常识等内容。其次,走进校园开展反诈宣传,以生动活泼的表现形式普及相关法律法规,帮助师生提升财产安全意识。同时,加强银警联动。与各辖区反诈支队联合开展宣讲活动,对当前互联网领域常见诈骗手段进行重点讲解。在此基础上,强化新开卡环节管理,在学生新开卡、批量办卡、开通网银等业务办理环节,严格落实“警银通”,“五问两查”、发放《学生新开银行账户告知书》等相关职责,切实帮助师生筑牢金融反诈的校园防线。李欣

#### 工商银行郑州分行 举办党纪学习教育专题读书班

近日,工商银行郑州分行举办党纪学习教育专题读书班。读书班首先领学了《中国共产党纪律处分条例》,对六大纪律的各项内容、违纪表现及处分原则进行了再回顾、再温习。接下来,分组交流对党纪学习教育的认识及收获,结合实际谈感悟、触及心灵找差距,推动学纪知纪向明纪守纪有效跃升。随后,该行纪委负责人从“提高政治站位、严守纪律规矩、持续改进作风、注重成果转化、从严执纪问责”5个维度对经常性学习教育工作作出提示。最后,该行党委书记结合管党治行面临的新形势、遇到的新问题对下一阶段工作强调四点要求,即着力提升学纪的“认识高度”、强化知纪的“思想深度”、加大明纪的“执行力度”及提高守纪的“行为准度”。李欣

#### 中信银行 落地全市场首批股票回购增持再贷款业务

10月20日,中信银行与浙江嘉化能源化工股份有限公司、牧原食品股份有限公司、苏州迈为科技股份有限公司(以下简称“嘉化能源”“牧原股份”“迈为股份”)达成合作,成功落地市场首批股票回购增持再贷款业务。嘉化能源、牧原股份、迈为股份为能源、智慧农业、智能化高端装备领域领军企业,在获悉企业融资需求后,中信银行第一时间上门对接,前中后台协同联动、合力攻坚,成功落地符合政策要求的股票回购增持再贷款业务,以专业、高效的服务赢得客户的充分认可。常双双

#### 中国人寿寿险公司 银保业务综合实力及产品获赞誉

近日,“金貔貅·2024年第五届银保合作与发展论坛”在京举行,中国人寿保险股份有限公司荣获“2024年度金牌银保渠道业务综合实力奖”及“2024年度金牌满意度银保产品(臻鑫传家终身寿险)”两项大奖,体现了市场和客户对中国人寿寿险公司银保渠道经营成果和产品实力的高度肯定。多年来,该公司坚持“多维度、广覆盖”的多渠道发展思路,夯实客户经营能力,通过构建队伍发展的良性循环实现降本增效。此外,加强重点风险监控,实现渠道合规稳健发展,创建线上线下一体的银保BOS数字化平台,打造数字经济时代下的核心竞争力。张俊

#### 中国平安 前三季度归母营运利润稳健增长

10月21日,中国平安保险(集团)股份有限公司公布2024年前三季度期间业绩报告,该集团实现归属于母公司股东的营运利润1,138.18亿元,同比增长5.5%;归属于母公司股东的净利润1,191.82亿元,同比增长36.1%;营业收入7,753.83亿元,同比增长10.0%;年化营运率ROE15.9%。其中,寿险及健康险、财产保险以及银行三大核心业务保持增长。报告显示,通过深化“4渠道+3产品”战略,寿险新业务价值大增34.1%;产险、银行经营保持稳健,充分运用科技赋能金融提质增效,通过深化“综合金融+医疗养老”战略,让客户省心、省时、又省钱。同时公司积极履行社会责任,全面服务绿色发展、乡村振兴。范娜

#### 中原信托再获“金誉奖”两项荣誉

10月18日,在2024第四届中国资产管理与财富管理行业“金誉奖”评选活动中,中原信托荣获“卓越财富管理信托公司”和“优秀创新信托产品”两项大奖,这也是中原信托第四次获得“金誉奖”奖项。多年来,中原信托构建了较为完善的财富管理信托体系,持续探索财富管理信托创新业务模式,进一步拓宽客户综合服务方式。此外,该公司推出的“豫付通”预付资金服务平台,不仅实现了预付资金与其他资金的风险隔离,保障了消费者的合法权益,还通过投资高流动、低风险金融资产,实现了预付类资金管理的保值增值。郑讯